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Ata da 3ta sessão ordinária do primeiro ano do 1e biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

L& ds mês de outubro de 2a25 às 15h00min {quinze horas} no prédio da çâmara munlcipal de

japi, situado a rua João Batista confessor ne !7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de souza, e comt 1e

secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2s secretario o senhor vereador

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além das

acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Valéria Thaiane Borges da §ilva,

Maria Elza da paz Silva, Sílvana dos Santos Lindolfo da Lima, Edson Batista dos Santos- Com a

palavra falou o Vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, quero aqui justificar a ausência do

vereador Pedro Paulo, que por motivo maior não pode comparecer a e§ta sessão- Ciente do

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da

ata da sessão. EXPEDIENTE: constou do Requerimento de ns 54125 de autoria da vereadcra

Maria Elza da Paz Sílva, solicito ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e §erviças

Urbanos os seguintes serviços na Travessa José Tavares: Reparo na iluminação pública, Deposito

de lixo, Recuperação da Via pública. Constou da Moção de Fesar de ne O3175- Gs vereadores que

a apresente subscreve, com assento nesta egrégia Casa de Leis vem através desta, após ouvido

o plenário, manifestar e encaminhar a presente Moção de Pesar às famílias pelo o falecimento

do Sre Francísco Pímenta de Lima, e da Sr? Maria Antônia Guedes. Aos seus familiares nossa§

slnce:.as condotências. Desejarnos que a paz, o consolo e a larça da fé reinem no meic de todos

primando o amor de Deus sobre todas as coisas para que eles descansem em paz. Por es§e§

motivos apresentamos a presente Moção de Pesar como prova de nosso ãpreço e admiração-

Constou da Moção de Aplausos e Congratulaçãs ne AZl25 de autoria do vereador George Justino

Dantas, A câmara municipal de Japi/RN, por proposição do vereador George Justino Dantas, no

uso de suas atribuições legais e regimentais, apresenta a presente Moção de Aplauso ao aluns

José DanÍel Lira, da Escola Estadual Severina Pontes de Medeíros, em reconhecÍmentCI ao seu

brilhante desempenho como vencedor do concurso para a escolha do mascote do SAEB RN 2025.

Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente

declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme

segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 14 de outubro de 2O25
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Flávío Silva de Souza 1s Sec.

JosenÍldo Ferreíra de LÍma 2e Sec.
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